



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНИ СУД У БЕЧЕЈУ

Број: 1 К 116/2026

Дана: 2.6.2026.г.

Б Е Ч Е Ј

КУЗМАНОВИЋ ЖЕЉКО

Бечеј

Ул. Незнаног јунака бр. 40

Обавештавамо Вас да је пресуда Основног суда у Бечеју 1 К 116/26 од 5.5.2026. године постала правноснажна дана 5.5.2026. године, у предмету против окривљеног:

- **ПЕЦЕ КРИСТИАНА**, ЈМБГ: 3108997800091 од оца Лајоша и мајке Елизабете, девојачко Халаци, рођен у Новом Саду 31.8.1997. године, држављанин РС, ожењен, отац двоје деце, завршио ОШ, са пребивалиштем у Бечеју, ул. Иђошки пут бр. 25, до сада неосуђиван, због кривичног дела насилничко понашање из члана 344 став 2 Кривичног законика,

те вам исту достављамо.

Прилог:

- пресуда са клаузулом правноснажности

СУДИЈА

Шмит Карољ

з.т.о.



Ова одлука је правоснажна - извршна
Дана: 05. 05. 2026 год.
Основни суд у Бечеју
Службеник



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНИ СУД У БЕЧЕЈУ
Број: 1 К. 116/26
Дана: 05.05.2026.г.
БЕЧЕЈ



У ИМЕ НАРОДА!

Основни суд у Бечеју по судији Шмит Карољу уз суделовању записничара Мелинде Дудаш, у кривичној ствари против окривљеног Пеце Кристиана из Бечеја, због кривичног дела насилничко понашање из чл. 344 ст.2 КЗ решавајући по оптужном предлогу ОЈТ Бечеј КТ 116/25 од 6.10.2025.године, након одржаног јавног главног претреса коме су присуствовали окривљени и ЈТ Јовичић Ђорђе, донео је, у присуству окривљеног и ЈТ објавио, након чега су се странке одрекле права жалбе што су потврдили потписима на записнику

ПРЕСУДУ

ПЕЦЕ КРИСТИАН ЈМБГ: 3108997800091 од оца Лајоша и мајке Елизабете девојачко Халапи, рођен 31.8.1997.г.у Новом Саду, држављанин РС, завршио ОШ, ожењен, отац двоје деце, власник куће на адреси Бечеј, Незнањак Јунака бр. 77, са пребивалиштем у Бечеју ул. Иђошки пут бр. 25, до сада неосуђиван

КРИВ ЈЕ

Што је:

у заједници са Кузмановић Жељком, Гавански Данијелом, Хаднађ Кристијаном, Сабо Ласлом, Берез Корнелом, Белер Кристијаном, према којима се води одвојен поступак и Сабади Кристофером, према којем је кривични поступак правоснажно окончан,

дана 11.1.2025. године око 02,00 часа у Бечеју, испред угоститељског објекта "Диско бар" у улици Зелена бб, способни да схвате значај свога дела и да управљају својим поступцима, свесни свога дела чије извршење су хтели,

Упутује на г

изазивањем туче, вршењем насиља према другом, те дрским и безобзирним понашањем, значајније угрозили спокојство грађана и теже реметили јавни ред и мир, с тим да су при извршењу дела са умишљајем нанешене лаке телесне повреде Сабади Кристоферу, Белер Кристијану, Гавански Данијелу, Пеце Кристијану и Кузмановић Желјку, док је окривљени Белер Кристијан тешко телесно повредио Хаднађ Кристијана, на тај начин што су, а након што је између њих дошло до нерашчишћених рачуна због вербалних расправа које су се дешавале у угоститељском објекту „Фабрика“, а касније и унутар угоститељског објекта „Диско бар“, сви изашли испред угоститељског објекта „Диско бар“, где је дошло до међусобног физичког обрачуна, у којем су са једне стране учествовали Сабади Кристофер, Кузмановић Желјко, Гавански Данијел, Берез Корнел и Белер Кристија, а са друге стране Пеце Кристијан, Сабо Ласло и Хаднађ Кристијан, којом приликом су исти међусобно задавали више удараца једни другима песницама и ногама у пределу главе и тела, да би у ситуацији када су се Белер Кристијан и Хаднађ Кристијан издвојили, Белер Кристијан задао именованом један ударац дрвеном летвом дужине 130 цм и дебљине 15 цм у пределу леве руке, наневши му тешку телесну повреду у виду прелома горњег крајка леве лакатне кости, којим понашањем су значајније угрозили спокојство гостију угоститељског објекта који су се нашли на лицу места, те теже реметили јавни ред и мир, а лаке телесне повреде су задобили Сабади Кристофер у виду крвног подлива у левој чеаној регији и огуљотине у слабинским регијама, Белер Кристијан у виду отока у пределу предње стране десног рамена, Гавански Данијел у виду крвног подлива поглавине у левој потиљачној регији, огуљотине и крвног подлива у пределу горње усне, огуљотине у пределу врха носа, огуљотине и отока меких ткива у пределу надланице леве шаке, Пеце Кристијан у виду отока у пределу изнад левог колена и Кузмановић Желјко у виду крвног подлива каткама оба ока и крвног подлива поглавине у десној чеаној регији, при чему су били свесни забрањености дела,

чиме је извршио кривично дело насилничко понашање из чл. 344 ст.2 КЗ.

На му суд на основу горе наведеног законског члана као и чланова 4,42,45, 54, 64 и 65 КЗ

ИЗРИЧЕ УСЛОВНУ ОСУДУ И УТВРЂУЈЕ

На горе наведено кривично дело казну затвора у трајању од 9 (девет) месеци који се неће извршити уколико окривљени у року од 2 (две) године од дана правоснажности пресуде не почини ново такво или слично кривично дело.

незобирним
на јавни ред и
те телесне
Пеце
ко

На основу чл.258 ЗКП оштећени се са имовинско правним захтевом упућује на парницу.

На основу чл.264. ЗКП окривљени се обавезује да плати трошкове поступка и то да плати тужилаштву на име трошкова судско медицинског вештачења износ од 5.777,37 динара као 1/8 дела тих трошкова и то на рачун извршења буџета број 840-1620-21 модел 97 са позивом на број 25-913-340133042301165 као и да плати износ од 5.000,00 динара на име судског паушаланана на текућу рачун суда број:840-30621845-92 и доказ о уплати – уплатницу достави суду, све у року од 15 дана од дана правоснажности пресуде под претњом принудног извршења.

Образложење

На основу члана чл.429. ЗКП без образложења.

Ова пресуда је правоснажна дана 05.05.2026.године

